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μίας και στενής σχέσης που είχε αναπτυχθεί όλα αυτό το διάστημα 
μεταξύ τους -καθώς ήταν σύντροφοι για τρία χρόνια- και πράγματι 
πίστευε πως είχε διαγράψει τα συγκεκριμένα βίντεο και πως δεν εί-
χε πλέον στα χέρια του καμία καταγραφή ερωτικού περιεχομένου 
που να απεικονίζει την ίδια. Ομως αυτός είχε κρατήσει το υλικό με 
αποκλειστικό σκοπό, όπως σημειώνει η καταγγέλλουσα στην αγωγή 
της, να προκαλέσει τον εξευτελισμό και τη δυσφήμησή της στον τό-
τε σύντροφό της και να τον απομακρύνει από αυτήν. Και έμαθε για 
την ύπαρξη του επίμαχου υλικού με τον χειρότερο τρόπο. Οταν ο 
τότε σύντροφός της τής αποκάλυψε πως ο πρώην της, με τον οποίο 
αυτός είχε φιλικές σχέσεις, του έδειξε ένα από τα βίντεο που τους 
απεικόνιζαν σε προσωπικές τους στιγμές, λέγοντάς του μάλιστα πως 
δεν ήταν και το μοναδικό και πως υπήρχαν κι άλλα πολλά, ίδιου 

Η μήνυση που 
κατέθεσε την 
περασμένη Τρίτη 
η 28χρονη κοπέλα, 
η οποία ανακάλυψε 
και αυτή βίντεο 
και φωτογραφίες 
με προσωπικές 
της στιγμές 
αναρτημένες 
στο διαδίκτυο, 
ήταν αυτή που 
οδήγησε στη 
σύλληψη του Στάθη 
Παναγιωτόπουλου. 
Πάνω, 
ο παρουσιαστής με 
τον δικηγόρο του 
μεταβαίνει στην 
Αστυνομία

περιεχομένου, τα οποία είχε στην κατοχή του. 
Σύμφωνα με την καταγγέλλουσα, τα κίνητρά 
του ήταν εμπαθή, καθώς δεν δίστασε να διατη-
ρήσει στο κινητό του τηλέφωνο αυτές τις προ-
σωπικές στιγμές της και μετά τον χωρισμό τους 
και να τις χρησιμοποιεί χωρίς τη θέλησή της, ει-
δικότερα, δε, να τις διαδίδει σε ανύποπτο χρό-
νο σε άγνωστο αριθμό ατόμων, φανερώνοντας 
έτσι τον εκδικητικό του σκοπό προς το πρόσω-
πό της. Παράλληλα, σημειώνει ότι, εξαιτίας της 
πράξης του, έχει υποστεί σημαντικό διασυρμό 
της προσωπικότητάς της, νιώθει ντροπή, άγχος 
και τρόμο, γνωρίζοντας πως οι προσωπικές της 

στιγμές έχουν εκτεθεί σε δημόσια θέα. Ακόμη, 
όπως λέει, αισθάνθηκε ανασφάλεια και πλήρως 
εκτεθειμένη ενώπιον αγαπημένων της προσώ-
πων, τα οποία έμαθαν για την ύπαρξη των βί-
ντεο που διατηρούσε ακόμη ο πανελίστας, κα-
θώς και για το συμβάν με τον τότε σύντροφό της.

Καταλήγοντας, η κοπέλα λέει πως ο καταγγελ-
λόμενος, για άγνωστους σε αυτή λόγους, μέχρι 
και σήμερα προσπάθησε προφανώς να την εκ-
δικηθεί και να την ξεφτιλίσει με τον χειρότερο 
τρόπο, να την παρουσιάσει, δηλαδή, στον με-
τέπειτα σύντροφό της ως μια ανήθικη γυναίκα 
που τον απατά και επιδίδεται σε ακολασίες.

Στη δικαιοσύνη υπάρχει ακόμα 
μία καταγγελία γυναίκας κατά άλλου 
γνωστού παρουσιαστή-πανελίστα. 
H παθούσα πληροφορήθηκε τον 
Ιούλιο του 2016 ότι ο παρουσιαστής 
κυκλοφορούσε βίντεο με 
προσωπικές τους στιγμές


